

नियामक परिषद व समन्वय, अंगीकरण व  
शिस्तपालन समिती

महाराष्ट्र शासन  
सार्वजनिक आरोग्य विभाग  
शासन निर्णय क्रमांक: माअप्र-२०१८/प्र.क्र.२२२/आरोग्य-६  
गो.ते. रुग्णालय आवार, १० मजला,  
मंत्रालय, मुंबई  
तारीख: २७ नोव्हेंबर, २०१८

**वाचा :-**

- १) शासन निर्णय क्रमांक: रागांयो-२०१६/प्र.क्र.६४/आरोग्य -६ दि. ४ ऑगस्ट, २०१६
- २) शासन निर्णय क्रमांक: मफुयो-२०१७/प्र.क्र.७१/आरोग्य -६ दि. १८ जुलै, २०१७
- ३) शासन निर्णय क्रमांक: रास्वयो-२०१८/प्र.क्र.७४/आरोग्य-६ दि. २१ सप्टेंबर, २०१८

**प्रस्तावना :-**

महात्मा ज्योतिबा फुले जन आरोग्य योजनेतर्गत संदर्भाधीन क्र.१ येथील शासन निर्णयान्वये समन्वय, अंगीकरण व शिस्तपालन समिती स्थापन करण्यात आली आहे. तसेच संदर्भाधीन क्र. ३ येथील शासन निर्णयान्वये प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना व महात्मा ज्योतिबा फुले जन आरोग्य योजनेच्या अंमलबजावणीसाठी नियामक परिषद स्थापन करण्यात आली आहे. सदर समिती व नियामक परिषदेवर निमंत्रित अशासकीय सदस्य यांची नियुक्ती करण्याची बाब शासनाच्या विचाराधीन होती.

**शासन निर्णय:-**

महात्मा ज्योतिबा फुले जन आरोग्य योजनेतर्गत संदर्भाधीन क्र.१ येथील शासन निर्णयान्वये गठीत समन्वय, अंगीकरण व शिस्तपालन समितीमध्ये व महात्मा ज्योतिबा फुले जन आरोग्य योजना व प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजनेच्या अंमलबजावणीकरिता संदर्भाधीन क्र. ३ येथील शासन निर्णयान्वये स्थापन करण्यात आलेल्या नियामक परिषदेमध्ये निमंत्रित अशासकीय सदस्य म्हणून श्री.मंगेश चिवटे यांचा समावेश करण्यात येत आहे.

२. सदर शासन निर्णय महाराष्ट्र शासनाच्या [www.maharashtra.gov.in](http://www.maharashtra.gov.in) या संकेतस्थळावर उपलब्ध करण्यात आला असून त्याचा संकेतांक २०१८११२७१३२३२८७२१७ असा आहे. हा आदेश डिजिटल स्वाक्षरीने साक्षांकित करुन काढण्यात येत आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,

(सु.नि.गाडगे)

कार्यासन अधिकारी, महाराष्ट्र शासन

प्रत,

मा. राज्यपाल यांचे सचिव राजभवन, मुंबई

मा. मुख्यमंत्री यांचे प्रधान सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा.मंत्री (सार्वजनिक आरोग्य व कुटुंब कल्याण) यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. मंत्री (वित्त व नियोजन) यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. मंत्री (विधी व न्याय)यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. मंत्री (महिला व बाल विकास) यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. मंत्री (कामगार विभाग) यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. मंत्री (सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य ) यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. मंत्री (अन्न, नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण), यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. मंत्री (आदिवासी विकास), यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मा. राज्यमंत्री (आरोग्य व कु.क.) यांचे खाजगी सचिव, मंत्रालय, मुंबई  
मुख्य सचिव, महाराष्ट्र राज्य, मंत्रालय, मुंबई  
अपर मुख्य सचिव, वित्त विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, वैद्यकीय शिक्षण व औषधी द्रव्ये विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, नियोजन विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, विधी व न्याय विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, महिला व बाल विकास विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, अन्न, नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
प्रधान सचिव, आदिवासी विकास विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
सचिव, कामगार विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
महासंचालक, माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, मंत्रालय, मुंबई  
मूख्य कार्यकारी अधिकारी, राज्य आरोग्य हमी सोसायटी, वरळी मुंबई  
संचालक, आरोग्य सेवा संचालनालय, मुंबई  
संचालक, वैद्यकीय शिक्षण व संशोधन, मुंबई  
महालेखापाल (लेखा परीक्षा) व (लेखा व अनुज्ञेयता), मुंबई/ नागपूर  
विशेष कार्यकारी अधिकारी, मा. मुख्यमंत्री वैद्यकीय सहाय्यता कक्ष, मंत्रालय, मुंबई  
श्री.मंगेश चिवटे, सी.बी.डी.बेलापूर, नवी मुंबई  
अधिदान व लेखा अधिकारी, मुंबई  
निवासी लेखा परीक्षा अधिकारी, मुंबई  
संचालक, माहिती व जनसंपर्क संचालनालय, मुंबई  
सर्व कार्यासने, सार्वजनिक आरोग्य विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
निवड नस्ती.